

ДЕТСКА ГРАДИНА №8 „ХРИСТО БОТЕВ” - ГРАД ВАРНА

ПРОТОКОЛ

№ 3

за проведено заседание на обществения съвет

към детска градина „Христо Ботев”

Днес 30.06.2021 г. в 17:00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал.1 от Закона за предучилищно и училищно образование, се проведе заседание на обществения съвет при детска градина №8 „Христо Ботев”.

На събранието присъстваха 4 (четирима) членове на обществения съвет и директор на ДГ № 8 „Христо Ботев”.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствен списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет

ДНЕВЕН РЕД:

1. Отчет на работата по изпълнение на бюджета на детска градина №8 "Христо Ботев" за първото шестмесечие на 2021 г. - разходи и приходи.
2. Организация на летния режим и лятната работа с децата.
3. Предстоящи текущи ремонти през м. август 2021 г. Организация, финансиране и извършване на ремонтна дейност.
4. Подготовка и представяне на отчет от ОС за извършената дейност през учебната 2020/ 2021 г.
5. Обсъждане на текущи въпроси.

По т. 1 от дневния ред думата взе г- жа Е. Вълчева, директор на ДГ №8 „Христо Ботев”:

- Уважаеми родители, измина още една учебна година. На 31.05.2021 г. официално изпратихме децата от 4- те групи. Тържеството бе съпроводено с много емоции, усмивки и малко тъга, защото учителите се разделят със своите възпитаници, но удовлетвореността им от постигнатите резултати с децата е голяма. Искрено се надяваме, че нашите възпитаници- бъдещи първокласници ще съхранят зрънцето, което учителите посадиха в техните сърца, за да израстнат добри и достойни хора.

Сега предлагам да преминем към днешното заседание. Ще ми позволите да ви припомня неговия дневен ред.

Имахте възможност предварително да се запознаете с всички документи , които ще обсъждаме на днешното заседание. На вниманието ви предлагам отчета за първото шестмесечие на 2021 г., разходи и приходи. Можете да видите изпълнението на бюджета към 30.06.2021 г. по разходни параграфи.

Сумите по разходните параграфи в отчета за изпълнение на бюджета не надвишават планираните суми за първото шестмесечие по бюджета на детската градина за 2021 г.

След проведените разисквания и изказаното от членовете на ОС одобрение по предложения отчет беше проведено гласуване.

С 4 гласа „за”, 0 гласа „против”, и 0 гласа „въздържал се” общественият съвет взе следното

РЕШЕНИЕ:

Съгласува предоставената писмена информация, включваща отчет на бюджета за първото шестмесечие на 2021 г. към 30.06.2021 г.

По втора точка от дневния ред г-жа Е. Вълчева запозна присъстващите с организацията на летния режим и лятната работа с децата на детска градина №8 „Христо Ботев”- гр. Варна. След обсъждане планът за работата през лятния период бе предложен на гласуване. То премина по следния начин:

С 4 гласа „за”, 0 гласа „против”, и 0 гласа „въздържал се” общественият съвет взе следното

РЕШЕНИЕ:

Приема и одобрява организацията на летния режим и лятната работа с децата на детска градина №8 „Христо Ботев”- гр. Варна.

По точка трета от дневния ред г- жа Е. Вълчева запозна присъстващите с планирания през месец август 2021 година ремонт - организация, финансиране и извършване. Членовете на ОС се запознаха с предписание на РЗИ- Варна, изискващо извършването на конкретни ремонтни дейности в срок. Присъстващите бяха запознати с причините за наложителния частичен ремонт на покрива в стар корпус, с изготвеното КСС от ИП и с планираните средства за неговото изпълнение.

Г- жа Е. Вълчева- директор на ДГ №8 „Христо Ботев“

-Уважаеми родители, запознах ви с предписанието на РЗИ- Варна за монтиране на стълбищни парапети в стар корпус. Бих желала да ви информирам, че средствата по ремонта ще бъдат подsigурени от бюджета на детската градина.

Планиран е ремонт на част от покрива в стар корпус, за който предстои да проведем процедура за избор на фирма изпълнител. Надяваме се да успеем в срок да организираме всичко и да осъществим планираните ремонтни дейности през месец август. Разбира се това е съпътствано с реорганизация на цялостната ни работа и пренасочване на децата от стар в нов корпус. На проведените през месец юни родителски срещи сме информирали родителите и разчитаме на съдействие, както и на разбиране от тяхна страна. Бих желала да чуя вашето мнение.

Г- жа Цветанова- член на ОС

-Аз мисля, че всички родители трябва да проявят разбиране, защото всичко това се прави за нашите деца.

Членовете на ОС гласуваха с 4 гласа „за”, 0 гласа „против”, и 0 гласа „въздържал се” и взе следното

РЕШЕНИЕ:

Членовете на ОС подкрепят направената организация във връзка с предстоящите през летния период ремонтни дейности.

По т. 4 г- жа Вълчева информира членовете на ОС, че в срок до 16.07.2021 г. е необходимо да бъде подготвен и представен отчет от обществения съвет за извършената дейност през учебната 2020/ 2021 г.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към детска градина №8 „Христо Ботев” бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....

(Виктория Цветанова)

СЕКРЕТАР:.....

(Даниела Бекирова)